



В Самарской области сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий, предстанет перед судом

Безенчукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного отделения уголовного розыска О МВД России по Приволжскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 15 марта 2017 года обвиняемый, находясь в помещении сельского дома культуры «Юбилейный - 1» села Обшаровка Приволжского района Самарской области, применил насилие к 32-летнему мужчине, причинив ему телесные повреждения в виде ссадин на спине.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Приволжского района Самарской области для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области. В случае, если вина сотрудника будет доказана в суде, он будет уволен из органов внутренних дел по дискредитирующим обстоятельствам и понесет ответственность в соответствии с действующим законодательством, а его руководители будут привлечены к строгой дисциплинарной ответственности.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1182010>